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Ｎｏ お子さんの学齢期 要望

1 小学校入学前

●災害が発生した時に安否確認がし辛い。

●既にある程度交友関係が築かれている中に入るのも、送り出すのも親・子共に不安しかない。

●スクールバスの料金はどうなるのか。

●遠方に通わせると携帯等も必要になる場合があるため経済的負担も生じてくる

●地域の方との関わりが減る事で子供への地域の目がなくなること。

●街全体が死んでしまうのではないかという懸念。

●統廃合により、子供の勉強以外の部分での不安要素が増えること。

●家を建てる事を考えているので建てた後に学校無くなります！だと取り返しがつかなくなるので

いずれにせよ早い決定を望んでいます。

●途中で変わってしまう場合、用品等の買い替えなどにおける経済的負担。

2 小学校入学前 通学距離が遠くなる事。

3
小学校入学前

小学校１～３年生
実際に統合してみないと問題点は見つけづらい。

4
小学校入学前

小学校１～３年生

少人数から一気に大人数に変わったり、今までとは違う環境にストレスを感じてしまいそうです。

クラスの中で白須賀の子が少なくならないようにして欲しいです。

5 小学校入学前

子供が大規模校に行くことになった場合、友達はたくさん出来ると思う反面、住んでる地区の為によそ者扱いで

心無いことを言われるのではないか、登下校が歩いて通ったりすることができないとなると、ただ学校の中の交

流のみになり、浮いた存在になってしまうのではないかと考えてしまう。自分に経験がない為、不安しかない。

大規模校なのにさらに少数ではあるが人数が増えて先生の目がより届かなくなるのではないかと思う。
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6 小学校１～３年生
人間関係のみです。送迎も難しい人がいるのではないか。一年生、入学の時から他の学校に行くのがベストだと

思う。

7

小学校入学前

小学校１～３年生

小学校４～６年生

近隣の学校に通ったこともないのに不安なことや心配なことをあげてくださいって、乱暴ではないですか？

市のほうで、今の学校に通った場合と近隣学校に通った場合の一日の生活や週の生活、年間の生活をシミュレー

ションして、違いを細かく示すべきではないですか？

そのベースがあるなかで、抜け漏れがあるなら追加して欲しいならわかるけど何もないなか教えてって真剣に取

り組む気が全くないと思ってしまいます。

子供に負担を強いるなら、少しでも真剣に考えて提示してください。

8
小学校１～３年生

小学校４～６年生

アンケートの主旨から外れてしまいますが。

そもそも論として、白須賀の児童、生徒数が減っているのは、白須賀に住居を建てられないからというのが根本

的な原因だと思います。

農業を振興する地域とすることを目的とする地域とするのであっても、そこに居住者がいなければ、農業をする

人はいなくなります。

適度に宅地分譲をできるように都市計画を見直す必要があるのではないでしょうか。

白須賀は、豊橋や浜松に通勤するするには、鷲津や新所原より利便性が高いため、宅地開発を認めれば、居住者

増が見込まれ、児童、生徒の数も増えてくると考えます。

統廃合のみを前提とするのではなく、児童、生徒の数が増えるような方策も考えてもらいたいものです。

9 小学校１～３年生
人数増加から、集団への不安や生活の変化の受け入れがスムーズにできるまで、先生体の理解が欲しい。うちの

子はすぐに慣れることができないので。
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